
Fahrzeugdaten

Leistung 61 kW (83 PS)

Erstzulassung 09/2021

Farbe schwarz (Super Black Pearl)

Kilometerstand 10 km

Getriebe Schaltgetriebe

Fahrzeugart Tageszulassung

Kraftstoffart Benzin

Aufbauart Kleinwagen

Verbrauch und Umwelt

CO2-Effizienzklasse B*

CO2-Emissionen kombiniert 88 g/km*

Kraftstoffverbrauch innerorts 4,30 l/100km*

Kraftstoffverbrauch außerorts 3,70 l/100km*

Kraftstoffverbrauch kombiniert 3,90 l/100km*

*) Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den
offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen
können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-
Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“
entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der
Deutschen Automobil Treuhand GmbH (DAT) unentgeltlich erhältlich
ist.

Preis: 15.400 € MwSt. ausweisbar Fahrzeugnummer: 200253

SUZUKI Swift 1.2 Comfort Hybrid *AKTIONSPREIS*
Tageszulassung Druckdatum: 19.10.2021

Autohaus Hinkel GmbH
Karlsruher Strasse 22a · 76532 Baden-Baden
Tel.: 07221-65071 · Fax: 07221-65339 · lorenz@autohaus-hinkel.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
Autohaus Hinkel GmbH.
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Leichtmetallfelgen Einparkhilfe
Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP) Sitzheizung
Mwst. ausweisbar Elektr. Fensterheber
Lichtautomatik Metallic
Außenspiegel elektrisch Freisprecheinrichtung
Klimatisierung Verkehrszeichenerkennung
USB Elektr. Seitenspiegel

Ausstattung

Beschreibung

Audio und Kommunikation

Audio-System (inkl. DAB) m. Smartphone-Anbindung inkl. Bluetooth-Freisprecheinr. u. Lenkradbed.• 4
Lautsprecher • USB-Anschluss

Innenausstattung

Klimaanlage mit Pollenfilter • Fensterheber vorn elektrisch • Adaptiver Tempomat (ACC) mit
Geschwindigkeitsbegrenzer • Sitzheizung vorn • Fahrersitz höhenverstellbar • Rücksitzlehne im Verhältnis
60:40, separat umklappbar • Lederlenkrad höhenverstellbar • Innenraumdekorelement (für Armaturenbrett und
Türverkleidung vorn) weiß mit Struktur-Design • Mittelkonsole mit Ablagefach und Getränkehaltern • 
Seitenfächer vorn und hinten • Sonnenblenden vorn mit Schminkspiegel • Farbiges LCD-Multifunktionsdisplay 

Außenausstattung
Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung • Start-Stopp-System • Außenspiegel beheizbar • Außenspiegel
elektrisch verstellbar • LED-Scheinwerfer mit automatischer Leuchtweitenregulierung • Fernlichtassistent •
Lichtsensor • Nebelscheinwerfer • LED-Tagfahrlicht (Hauptscheinwerfer) • LED-Rückleuchten • Guide me Light
• Privacy Glass (Heckscheibe und hintere Seitenscheiben getönt) • Außenspiegel in Wagenfarbe • Türgriffe in
Wagenfarbe • A- und B-Säule in schwarz • 16"-Alufelgen (Bereifung 185/55 R16)

Sicherheitsausstattung
Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP) • Dual-Sensor gestützte aktive Bremsunterstützung (DSBS) •
Müdigkeitserkennung • Spurhaltewarnsystem mit Lenkeingriff • Verkehrszeichenerkennung • Toter Winkel-
Warnsystem 
Ausparkassistent (RCTA-Warnung beim rückwärtigen Ausparken vor querendem Verkehr hinter dem Fahrzg.)
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• Berganfahrhilfe • Rückfahrkamera • Einparkhilfe hinten • Airbags vorn für Fahrer und Beifahrer •
Beifahrerairbag vorn, abschaltbar • 
Seitenairbags vorn • Vorhangairbags vorn und hinten • Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer vorn und hinten •
Sicherheitsgurte vorn höhenverstellbar • Reifendruck-Kontrollanzeige • ISOFIX-Kindersitzbefestigungen auf
den beiden äußeren Fondsitzen • Reifenreparaturkit

• Anfrage-Nr.: 200253
• 3 Jahre Suzuki-Hersteller-Garantie ab Erstzulassung
• UVP des Herstellers: 19.390, -- EUR --> Sie sparen 3.990, -- EUR !!!
Gerne können sie Ihr Wunschfahrzeug bei uns besichtigen und Probe fahren. Vereinbaren Sie einfach einen
Termin mit uns. Ihre Ansprechpartner sind Herr Daniel Lorenz und Herr Jürgen Hinkel, die Sie unter der Tel.:
07221-65071 erreichen.
Selbstverständlich nehmen wir Ihr bisheriges Fahrzeug in Zahlung und bieten Ihnen umfangreiche
Finanzierungs- und Leasingmöglichkeiten. Unsere Internet-Preise verstehen sich als Bar-Preise.
Änderungen, Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine
Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit.
Die gemachten Angaben, Beschreibungen und Bilder sind unverbindlich und dienen nicht als zugesicherte
Eigenschaften.
Der Verkäufer übernimmt keine Haftung/Gewährleistung für Tipp.-und Datenübermittlungsfehler.
Ausstattungen sind ggf. gesondert zu prüfen
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